Maremartuka 6 Knacc 'n.3 PauMoHanbHble YKucna

®.N. yueHHKa

1. YcraHOBM coOOTBETCTBME (COeanHUTE NMHUAMMU):

-12+5=

-12 + (-5) = 7
12-(-5)= -7
—(~12)-5= 17
2. 3anonuu Tabauuy, onNpeaenmns 3HaK BbiPaXKeHUA:
|-8| — |9, 4| —(-10)% —2>+0,25-2
ompuyamesibHble noaoxumesibHole
3. BcrasbTe UMCNO, YTO6 NOAYYUNOCH BEPHOE PABEHCTBO
~{..)==11 —(~(-..)=—-0,8
-(..)=11 -(-(-(-32)=...
-(-..)=75 -46=-(-..)

4. YNpocTU BbipaXKeHUe U 3anuLlm OTBET:

-(-m-3,8)+(4,8—-m)=

5. Pewu ypaBHeHUe U 3anULLM OTBET:
5x-1,2=-7,4
Orser:




